

Dětské knihy KVĚTEN 2021

Knihy pro děti 6 - 8 let

KAMARÁDI Z LESA aneb LEŽ MÁ KRÁTKÉ NOHY – Jitka Vítová

Jednoho dne na kamarády z lesa čekalo psaní. Bylo to pozvání na prázdniny od dědečka a babičky zajíčka Ušáčka. Vlak do Lhoty jim odjížděl druhý den brzy ráno.

MEDOVNÍČEK A JEHO NEMOCNICE PRO ZVÍRÁTKA – Jan Lebeda

Skřítek Medovníček žije s Medulkou a malým Medulínkem spokojeně v chaloupce v lese, stará se o včeličky i ostatní zvířátka, ale jednoho dne se stane něco strašného – Medulínka unesou zlé africké včely. Medovníček s Medulkou neváhají a vydají se na dalekou cestu, aby Medulínka našli.

MAZEJ VEN! KNIHA PRO MALÉ OBJEVITELE – Catherine Ard

Moderní verze zálesácké příručky do města i na venkov napsaná na míru dětem 21. století. Dost bylo sezení doma, venku je toho tolik k objevování!

ŠELMY SE PLÍŽÍ TMOU, NIKOHO NEČAPNOU – Pavel Brycz

Víte, co se stane, když mladí česnektariáni tráví prázdniny na hřbitově? No jasně, zažijí neuvěřitelné dobrodružství! Tentokrát se tvrdý boj mezi lidmi a upíry přenesou zpátky mezi hroby a ani jedna strana tu druhou rozhodně nešetří.

STELA V ZEMI TUČŇÁKŮ – Tereza Pařízková

To, že můj táta je mašér a na Aljašce si splnil svůj dávný sen, už nejspíš víte. Je však načase vzít vás zpátky do Osmihorek a vypovědět vám příběh dalšího člena mé rodiny.

NOVÉ PŘÍBĚHY SE ŠTASTNÝM KONCEM: HLADOVÝ VYDRÝSEK – Michal Belšán

Třetáci z pardubické základní školy vyrazili na školu v přírodě. Na jednom z výletů najdou u řeky hladové a zesláblé vydří mládě. Kam se poděla jeho máma? Proč ho nechala samotné? Děti i učitelé by se o zvířátko rádi postarali, jaký je však správný postup? Je čas zavolat na pomoc ochránce přírody!

PŘÍBĚHY Z VRBOVÉHO HÁJKU: SRNEČEK A DRAK – J. S. Betts

Pokaždé, když sourozenci Tom a Molly navštíví svoji babičku, zažijí něco mimořádného. Aby také ne, vždyť bydlí jen kousek od magického místa, kde se pořád něco děje. Tentokrát děti narazí na opuštěného a ztraceného srnečka. Zvládnou s pomocí dráčka, kouzelného lektvaru a jednoho velmi speciálního přání srnečka zachránit?

MŮJ TÁTA A JÁ – Filip Škoda

Můj táta a já jsme vážně v pohodě. Fakticky. Když se nudím, zakřičím a on hned příběhne s lahvičkou a začne kolem tancovat. Občas mě uspává v autě a přitom mluví cizími jazyky, hlavně když zprudka zabrzdí mně pro radost. Někdy zkouším po něm opakovat a on vždycky zčervená pýchou! Táta je taky dobrý sportovec a já mu v tom pomáhám. Odhodím dudlík a on skáče do dálky, nebo spolknou korunu a on trénuje sprint k doktorovi. Tenhle týden jsme si to dali třikrát. Myslím, že si zlepšil čas. Vážně je skvělý!

TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ – Stephane Lapuss

Komiks o zvířatech pro mladší děti.

Knihy pro děti 9 - 12 let

ARÁBIE: MEZI BEDUÍNY – Veronika Válková

Píše se rok 1900 a kouzelný atlas posílá Báru za dobrodružstvím mezi beduíny do exotické Arábie. Co všechno tam na ni čeká?

PRAŽSKÉ POVSTÁNÍ: RŮŽE A BARIKÁDY – Veronika Válková

Je 25. dubna 1945. To, že do konce druhé světové války zbývají dva týdny, ví jen Bára. Německá armáda ustupující před Spojenci se v Čechách a na Moravě hodlá bránit do posledního dechu. Když v Praze vypukne povstání, Bára cítí povinnost zapojit se do něj jako zdravotnice s oddílem skautů, s nimiž se stačila spřátelit. Ani si nepřipouští, že ve válce může jít o život nejen jí...

DNES SE STALO... - Luděk Bárta

Každý den v roce se stalo něco zajímavého! Víte, kdy se na televizní obrazovce poprvé objevili Jů a Hele, kdy byla patentovaná Rubikova kostka anebo kdy se Československo poprvé připojilo k internetu? Nápaditá knížka plná rozpuštěných komiksových příběhů vám představí vybrané události každého dne v roce. Některé z nich jsou historicky významné, jiné spíš pro zasmání a nad některými zůstává jen rozum stát.

MALÝ MIKULÁŠ – Goscinny, Sempé

MIKULÁŠ A JEHO PŘÁTELÉ – Goscinny, Sempé

MIKULÁŠOVY PRÁZDNINY – Goscinny, Sempé

MIKULÁŠOVY PRŮŠVIHY – Goscinny, Sempé

MIKULÁŠOVY PŘESTÁVKY – Goscinny, Sempé

Mikuláš je malý nezbedný klouček s partou kamarádů, kupou bláznivých nápadů a úžasným dětským pohledem na svět. Příhody Mikuláše a jeho legračních kamarádů tlustého Vendelína, vychloubavého Augustína, silného Albína, šprta Celestýna, Kryšpína, Viktorína či Fridolína jsou vlastně celkem obyčejné postřehy všedních dnů s velkou dávkou humoru.

ADDAMSOVA RODINA – Calliope Glassová

Addamsovi jsou tak trochu jiní než všichni ostatní. Mají vytříbeně strašlivý vkus a delikátně hnusné chutě, a i když se vzájemně pokoušejí zabít, mají se rádi až za hrob. Rodina Addamsových se potýká s obvyklými trablemi – dospívajícími dětmi, všetečnou tchyní a nevychovanými domácími mazlíčky.

Knihy pro děti 13 – 15 let

HNILOBA V KOŘENECH – Theo Addair

Před stovkami let objevil mořeplavec Gorian ze Zartenu nový kontinent – Sanheiu. Národ objevitelů, si původní obyvatelstvo, neschopné vzdorovat všemocným dobyvatelům, snadno podmanil a zotročil. Park už dál nemůže lhostejně stát stranou...

APOLLÓNŮV PÁD: NERONOVA PEVNOST 5.díl – Rick Riordan

Řecký bůh Apollón, který byl vykázán na Zemi jako ubohý puberťák Lester Papadopoulos, se konečně ocitl na konci své cesty zpět na Olymp. Lesterova poslední zkouška proběhne v Neronově pevnosti v New Yorku. Najde tam konečně svoje rozřešení?

PŘÍPAD FLAVIE DE LUCE 1: KOLÁČ S KAPKOU JEDU – Alan Bradley

Největší vášní jedenáctileté Flavie de Luce, dcery britského aristokrata, je chemie – a brzy bude mít příležitost uplatnit své poznatky (zvláště o jedech) při vyšetřování zločinu. Jednoho dne najdou de Luceovi přede dveřmi svého domu mrtvého ptáka s poštovní známkou v zobáku, což Flaviina otce filatelistu velmi rozruší. Nedlouho poté objeví dívka na zahradě umírajícího muže. Z vraždy je obviněn Flaviin otec a Flavie začne vyšetřovat na vlastní pěst.

PŘÍPAD FLAVIE DE LUCE 2: VRAŽDA NENÍ HRA – Alan Bradley

Jedenáctiletou Flavii de Luce, hrdinku originálních, vtipných detektivních příběhů, nudí život s otcem a nemilovanými sestrami na venkovském sídle. O to víc ji od malička fascinují chemie, jedy a smrt. Na místním hřbitově se náhodně setká s plačící dívkou jménem Nialla a to jí umožní nahlédnout pod pokličku dění v loutkohercké skupině slavného Ruperta Porsona. Schyluje se k představení inscenace pohádky Jakub a fazole. Ale taky k zločinu. A z minulosti se vynoří jedna místní tragédie...

PŘÍPAD FLAVIE DE LUCE 3: SMRT V KŘIŠTÁLOVÉ KOULI – Alan Bradley

Série detektivních případů jedenáctileté Flavie de Luce, svérázné vyšetřovatelky zločinů v britské vesničce Bishop's Lacey, pokračuje... Scéna dalšího příběhu se otevírá ve chvíli, kdy stará cikánská věštkyně Fenella uvidí v křišťálové kouli Flaviinu dávno tragicky zemřelou matku, která se prý chce vrátit domů.

PŘÍPAD FLAVIE DE LUCE 4: OBLÉKNI SE PRO SMRT – Alan Bradley

Blíží se Vánoce. Flavia de Luce – jedenáctiletá vášnivá chemička a příležitostná vyšetřovatelka – se schovává u sebe v laboratoři a připravuje past na Santa Clause. Poklid Jeleního mlází, chátrajícího panského sídla de Luceových, však naruší příjezd filmového štábu, který se zde chystá natáčet film s proslulou Phyllis Wyvernovou v hlavní roli. Po půlnoci je v jedné z ložnic nalezena mrtvola uškrčená filmovým pásem.

PŘÍPAD FLAVIE DE LUCE 5: POSLEDNÍ TÓNY Z KRYPTY – Alan Bradley

V Bishop's Lacey se blíží Velikonoce a v kostele sv. Tancreda se připravuje otevření hrobu světce, po němž byl pojmenován. Flavia de Luce chce exhumaci přihlížet osobně, když je však hrob otevřen, neleží v něm tlející ostatky svatého Tancreda, nýbrž mrtvola nedávno zesnulého místního varhaníka, pana Collicutta. Kdo ho připravil o život a proč se církevní hodnostáři snaží vykopávky zarazit? Flavia se opět vrhá po hlavě do vyšetřování.

PŘÍPAD FLAVIE DE LUCE 6: MRTVÍ PTÁCI NEZPÍVAJÍ – Alan Bradley

Jednoho jarního rána roku 1951 stojí jedenáctiletá chemička a zdatná vyšetřovatelka Flavia de Luce na nádraží a očekává návrat své dávno ztracené matky Harriet. Když u nástupiště zastaví speciálně vypravený vlak, přistoupí k Flavii vysoký neznámý muž a pošeptá jí do ucha záhadnou zprávu. Za okamžik je mrtvý, sražený na koleje někým ze shromážděného davu. Co byl ten člověk zač, co znamenala jeho slova a proč je pověděl právě Flavii?